



Минсвязи выпустило в обращение почтовую марку «25-летие установления дипломатических отношений между Республикой Беларусь и Исламской Республикой Пакистан»

26 ноября 2019 года Министерство связи и информатизации Республики Беларусь выпускает в обращение почтовую марку «25-летие установления дипломатических отношений между Республикой Беларусь и Исламской Республикой Пакистан». Проект подготовлен в сотрудничестве с Посольством Республики Беларусь в Исламской Республике Пакистан.

Дизайн почтовой марки, спецштемпеля и конверта «Первый день» Елены Медведь. Фото для купона Сергея Плыткевича и Елены Медведь. В день выпуска почтовой марки в обращение в отделении почтовой связи № 1 Минска (магазин «Филателия», ул. Московская, 16) будет проводиться специальное гашение на конверте «Первый день».

Дипломатические отношения между Республикой Беларусь и Исламской Республикой Пакистан установлены 3 февраля 1994 года.

Беларусь и Пакистан тесно взаимодействуют на международной арене в решении насущных вопросов глобальной и региональной повестки дня. Эффективное взаимодействие в этом направлении обеспечивается функционированием постоянно действующего механизма политических консультаций между министерствами иностранных дел двух стран.

Подробности на сайте: <http://www.belpost.by/stamps/information-page/2019-info/42-2019-11-19/>

Source URL:

<https://www.xn--b1akbcqhq2a7i.xn--90ais/minsvyazi-vypustilo-v-obraschenie-pochtovuyu-marku-25-letie-ustanovleniya-diplomaticeskikh>